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تحتاج  إذن 

الوصفة إلى  

كمية أكبر من  

𝟓 .السكر
 𝟕
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< 𝟒

 𝟖

𝟏𝟎
؛ 5>4نقوم بمقارنة الأعداد الصحيحة في العددين الكسريين  
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إذن البطيخة   

التي اشترتها 

سارة أثقل من  

البطيخة التي  

 .اشترتها آمنة

 .إذن لم تستعمل سمية الكمية الكافية من الدقيق
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المسافة التي قطعها ياسر في ساعة واحدة    
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معاذ قاد  

 بسرعة أكبر 
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إجابة عبد الله هي الإجابة  

الصحيحة، لأن عبد  

الرحمن أخطأ في كتابة  

الكسري  العدد  

بصورة كسر غير فعلي؛  

حيث جمع العدد الصحيح  

بدلا   6إلى المقام   3  

 من أن يضربه 

 اكتب كل منها بصورة عدد كسري أو كسر غير فعلي، ثم أميلها على 

 خط الأعداد 
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